



## Πέραν των 800 νέων θέσεων εργασίας μετά το νέο ωράριο

Η πολιτική της Κυβέρνησης είναι να επιδοτεί την εργασία και όχι την ανεργία, τόνισε ενώπιον της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, η Ζέτα Αιμιλιανίδου αναφέροντας ότι από την ημέρα εφαρμογής του διατάγματος, με το οποίο εφαρμόζεται τουριστικό ωράριο καταστημάτων σε όλη την Κύπρο, προσλήφθηκαν 810 άτομα είτε σε θέσεις πλήρους απασχόλησης, είτε σε θέσεις μερικής απασχόλησης.

Διευκρίνισε ότι οι προσλήψεις έχουν διασταυρωθεί με τις ταυτότητες των προσληφθέντων και ότι από τους 800 προσληφθέντες οι μισοί ήταν εγγεγραμμένοι άνεργοι.

Η Υπουργός Εργασίας προέβη στη δόλωση ενώπιον της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, η οποία συζήτησε τα αποτελέσματα και τις επιδράσεις από την εφαρμογή του διατάγματος.

Πάντως η Υπουργός Εργασίας διαβεβαίωσε την Επιτροπή Εργασίας ότι η ενδεχόμενη απόφαση για την έκδοση νέου διατάγματος, το παρόν λήγει στις 13 Οκτωβρίου, θα ληφθεί αφού ακουστούν και εκμηθούν όλες οι απόψεις και με κύριο γνώμονα τη διαφύλαξη των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Ενημερώνοντας την Επιτροπή, η κ. Αιμιλιανίδου ανέφερε πως η έκδοση του διατάγματος στις 12 Ιουλίου του 2013, στόχευε στην εξυπηρέτηση του πρωταρχικής σημασίας στόχου της ώθησης των οικονομικών δραστηριοτήτων και την αντιμετώπιση της ανεργίας. Τόνισε ότι οι συνθήκες του Δεκεμ-

βρίου του 2012, που οι άνεργοι ανέρχονταν στις 70.000 δεν μπορούν να συγκριθούν με τις συνθήκες του πρώτου τριμήνου του 2013.

Η κ. Αιμιλιανίδου χαρακτήρισε σημαντικό το γεγονός ότι η Κυβέρνηση κατάφερε να συγκρατήσει την αύξηση της ανεργίας στο 1,5% και ανέφερε ότι η Κυβέρνηση θεωρεί πολύ σημαντικό ακόμα και εάν εξασφαλισθούν 100 θέσεις εργασίας.

Η Υπουργός Εργασίας είπε ότι με το προηγούμενο διάταγμα δημιουργείται άνοιξη μεταχείριση στο λιανικό εμπόριο από τον ένα εμπορικό δρόμο στον διπλανό και διατύπωσε τη θέση ότι σε ένα τόπο που η μεγαλύτερη απόσταση διανύεται με αυτοκίνητο σε δύο ώρες δεν μπορούν να υπάρχουν διαφορετικές ώρες λειτουργίας των καταστημάτων.

Η κ. Αιμιλιανίδου ενημέρωσε την Επιτροπή ότι το Υπουργείο Εργασίας βρίσκεται ακόμα στο στάδιο της αξιολόγησης της εφαρμογής του διατάγματος.

Είπε επίσης ότι έγιναν 12 ποινικές διώξεις για παραβίαση των όρων του διατάγματος.

## Δεν αποδέχεται, ούτε και επιδιώκει τετραμερή διάσκεψη, ξεκαθαρίζει η Αθήνα

Όλα γίνονται σε συνεννόηση με την κυπριακή κυβέρνηση, τόνισε ο αντιπρόεδρος της ελληνικής κυβέρνησης και υπουργός Εξωτερικών, Ευάγγελος Βενιζέλος, σε συνέντευξη Τύπου.

Ο κ. Βενιζέλος έκανε εκτενή αναφορά στις συνομιλίες που είχε με τον Τούρκο ομόλογο του Αχέτ Νταβούτογλου, σημειώνοντας ότι όλα γίνονται σε συνεννόηση με την κυπριακή κυβέρνηση και τον πρόεδρο Αναστασιάδη.

Ξεκαθάρισε επίσης ότι η ελληνική πλευρά με την αποδοχή συνο-



μιλών με τον διαπραγματευτή της τουρκοκυπριακής πλευράς -σε επίπεδο που θα καθοριστεί- σε καμία περίπτωση δεν αποδέχεται, δεν θέτει και δεν επιδιώκει τετραμερή διάσκεψη.

Στην ενημέρωση, ο κ. Βενιζέλος απάντησε εκτενώς και σε θέματα που συνδέονται με τις πρόσφατες εξελίξεις που συνδέονται με τη Χρυσή Αυγή, τονίζοντας ότι δεν τίθεται ζήτημα εκλογών καθώς η χώρα έχει ανάγκη από σταθερότητα.



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιαδήποτε μορφή ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



SOLD!! Rev Fred Nile's Home Sold Under The Hammer

### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188

M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com